

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為北薩馬的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

今年，北薩馬各年齡層的人都得到了必要的實用資源，以保護他們免受可預防疾病和氣候變化的影響。作為我們B READY項目的一部分，27個當地合作夥伴接受了培訓，該項目為脆弱的社區提供防災準備。

同時，學生、年輕人和護理人員得到了寶貴的專業和醫療支持。45名學生接受了職業培訓。275名年輕女孩參加了我們的月經衛生管理課程，並將月經衛生包帶回家供將來使用。

您持續而穩定的捐助，將可扶持北薩馬的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



507

名兒童採取應對氣候變化的行動



44

戶家庭獲支持開創小生意



7343

名學生能夠使用洗手設施



COVID-19對菲律賓的影響

聽聽Pia向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「這場疫情影響了許多人的生活。對我來說，它開闢了許多機會，亦鍛煉了我在各種情況下的應變能力。我獲得的技能和知識，真正幫助我成為一個更好、更有應變能力的人，都來自於我參與的國際培幼會的項目。」



姓名：**MARY ANNE**

年齡：**17歲**

興趣：**抖音**

「作為國際培幼會的青年倡導者，我從許多課程和見解中受益匪淺。我了解到，每一個人，無論其性別、膚色和社會地位如何，都有平等的權利，需要得到社會的傾聽和尊重。」

認識Mary Anne

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Mary Anne改變她的生活。Mary Anne生活在菲律賓的一個農村地區北薩馬。Mary Anne由一位單親母親撫養長大，她在學校努力工作，並通過在社交媒體上利用空閒時間來放鬆自己。在參加了國際培幼會的幾次工作坊後，Mary Anne開始對她所在社區的性別不平等問題進行更多批判的思考。

隨著時間的推移，Mary Anne越來越多地參與到國際培幼會當中，成為一名青年同伴教育者，並與Champions of Change和Girls Get Equal兩項目倡議合作。

改善經期衛生

隨著Mary Anne對自己作出改變的能力越來越有信心，她開始思考她的高中沒有單獨的女廁所。因此，她的同齡人沒有機會獲得適當的經期衛生。

Mary Anne決定與培幼會合作，在她的學校為女生建造一個安全的私人廁所。培幼會幫助Mary Anne和一群被動員起來的學生撰寫了一份籌資建議書。

保持安全和健康

在國際培幼會的指導下，Mary Anne和她的學生參加者通過國際培幼會的小額贈款倡議項目，並成功地籌集了1萬菲律賓比索。儘管Mary Anne有時會遇到僵化的社會規範所帶來的不安全感，但參加者還是說服了他們社區的成年人捐贈了完成項目所需的剩餘資金。

利用這筆錢，他們的學校為男孩和女孩建造了單獨的廁所。現在，不僅學生可以獲得安全的經期衛生，而且Mary Anne也享受到了一種新的權力和決心。



Mary Anne嘗試在學校的全新廁所裡洗手。

我們在北薩馬的項目助孩子茁壯成長



促進兒童權利



212名兒童接受了應急準備方面的培訓。北薩馬13%的年輕男孩不得不通過農場工作和建築業來養家糊口，這些高風險的工作經常發生虐待。該地區20%的年輕女孩面臨著身體和性暴力的風險。

今年，國際培幼會開始通過提供安全方面的技能建設工作坊來支持該地區的數百名年輕人。14名兒童（7名女孩和7名男孩）被選為女孩變革補助金計劃中的社區大使。在這期間，這些年輕人被賦予權力，以確定其社區的問題，提出解決方案，並在培幼會的財政支持下，採取**步驟實現變革**。

事實證明，這些工作坊對於增強北薩馬年輕女孩為自己辯護的能力至關重要。參與的兒童形成了更強的代理感。

今年，建設更安全的社區有多種形式，包括傳播有關疫苗接種的教育和通過地方活動增強兒童能力

醫療保健服務讓生活更好



整個北薩馬的社區為改善居民健康狀況採取了**關鍵步驟**。在北薩馬的農村地區，只有71%的家庭有衛生廁所，而只有45%的兒童完成接受了可預防疾病的疫苗。

在過去的一年裡，國際培幼會與北薩馬各地的村莊合作，為實現社區健康採取了重要措施。11個村莊的住戶建造了足夠的廁所，以消除露天排便的現象。49個社區參加了傳播有關疫苗的救生資訊的項目，275名年輕女孩收到了月經包和有關月經期間衛生的教育。



「一開始我很緊張，但在培幼會工作人員的指導和鼓勵以及我的朋友的支持下，我做到了。我很高興與我的村莊分享有關新出現的傳染病的資訊。」

- 來自北薩馬的Anavil (16歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



26%

的北薩馬人就業不足



45%

的幼童已完全接種可預防
疾病的疫苗



74%

的適齡學生就讀中學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 女孩和婦女往往在其社區中被系統地排斥。我們將繼續通過Girls Get Equal和國際女孩日等項目措施來增強年輕女孩的能力。
- 營養不良是北薩馬的一個嚴重問題，估計有9,423名兒童受到影響。我們將在菲律賓的國家和地方層面開展工作，為照顧者提供孩子出生後前1000天的營養方案。
- 在疫情期間，許多青少年輟學。我們將通過流動教室鼓勵他們重返學校。
- 由於氣候變化，北薩馬面臨著自然災害的風險。我們將在學校提供備災培訓。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為北薩馬的兒童締結更光輝美好的未來。



「我謹代表北薩馬，對您又一年的支持表示感謝。受助兒童的家庭和社區為您的貢獻感到高興，特別是在COVID-19疫情以來您的捐助支持。」

Ronald T. Talaogon
北薩馬項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。